Posibles voltajes que una placa puede darle al micro

Para empezar decir que este método esta basado en placas que dispongan de 4 jumpers, aunque para placas de 3 jumpers la lógica sería al equivalente.

Las combinaciones binarias posibles van desde 2,0v hasta 3,5v según la lógica que voy a poner a continuación.

Hay 4 jumpers, uno es de mas peso que el otro, con lo que habrá que estudiar el asunto en base a la documentación del producto o en base a pruebas o en base a lo que sea. En el caso de mi placa el jumper de mas valor es el 1-2 con lo que las cosas quedarían como a continuación.

J1 - 0,8v

J2 - 0,4v

J3 - 0,2v

J4 - 0,1v


Bien, el sistema es muy sencillo. Simplemente se alcanza el voltaje deseado en base a sumar los voltajes que cada jumper nos genera (empezando desde 2,0v claro esta).

Supongamos que queremos alcanzar un voltaje sencillito como pueda ser el de 2,1v, pues es muy facil, simplemente nos limitariamos a activar el jumper de los 0,1v de tal forma que 2,0v de base mas 0,1v que hemos habilitado nos da de resultado 2,1v. 

Ahora imaginemos que queremos un voltaje de 3,2v, pues es muy sencillo, se activa el jumper 1 y el jumper 2 con lo que quedarían 2,0v de base mas 0,8v habilitados por el jumper 1 y 0,4v habilitados por el jumper 2 nos da un resultado de 3,2v.


Ahora vamos a crear el voltaje de 3,3v, muy sencillo, habilitamos el jumper 1, el jumper 2 y el jumper 4 con lo que el resultado es 2,0v mas 0,8v + 0,4v + 0,1v que da justamente 3,3v.


Si por ejemplo queremos crear 2,2v pues es facil, simplemente habilitamos el jumper 3 y ya está, 2,0v + 0,2v da un resultado de 2,2v.


Las combinaciones son todas iguales, no voy a dar todas ya que es absurdo así que con estas que he dado es suficiente para que entendáis como funciona el proceso.

